



## VITA® 1001 BIO VITALKAFFEE

100% FEINSTER HOCHLAND ARABICA KAFFEE MIT BEIMENGUNG VON 2 VITALPILZEN (REISHI UND MANDELPILZ)



Bio Röstkaffee | gemahlen | Mischung | 250 g NEU! Auch in einer 100% kompostierbaren Holzfaser-Espresso-Kapsel erhältlich.



## VITA®1001 BIO VITALKAFFEE

Handverlesene Bio-Qualität und vitale Genuss-Magie

Der tägliche Kaffee aus 100 % biologischen Arabica-Bohnen und der Beimengung von biologischen Vitalpilzen – Reishi und Mandelpilz – ist ein außergewöhnliches und gesundes Geschmackserlebnis in Bio-Qualität. Der sinnliche Duft der achtsam gerösteten Kaffeebohnen zeugt vom reichhaltigen Aroma dieser Kaffeekostbarkeit, die anregend und gleichzeitig ausgleichend wirkt. BIO VITALKAFFEE ist frei von belastenden Stoffen und wird vom Körper leicht wieder abgebaut. Die Vitalpilze aus biologischer Landwirtschaft stärken auf sanfte Weise das Immunsystem. Ideal auch bei Kaffeeunverträglichkeit und beim Basenfasten. Nachhaltigkeit und Respekt vor der Umwelt haben uns zu diesem wunderbaren Produkt inspiriert. BIO VITALKAFFEE ist Genuss mit Verantwortung.

BIO VITALKAFFEE ist in vielen Reformhäusern, Bioläden, Naturkostläden oder Drogerien erhältlich. Sie können den BIO VITALKAFFEE auch in jeder Apotheke Österreichs bestellen (Bestellnummer PHZNR: 4041786). Amazon-Art. Nr.: BooR4UMYV2

## Bio Röstkaffee gemahlen – Mischung I 250g:

- 100 % feinster Hochland Arabica Kaffee aus Zentralamerika\*
- Ganoderma lucidum Reishi-Vitalpilz Pulver aus Österreich\*
- Agaricus blazei murrill Mandel-Vitalpilz Pulver aus Österreich\*
- \* aus kontrolliert biologischer Landwirtschaft

VITA – Bio Lebensmittelhandel e.U. Gerold Jernej | Lorystraße 7/14 | A-1110 Wien +43 681 10 62 75 81 | info@bio-vita.at | www.bio-vita.at | www.facebook.com/vitalkaffee